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Séance du 29 juillet 2004

DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL

Le Conseil Municipal, régulièrement convoqué, s’est réuni au lieu habituel de
ses séances et a délibéré sur la question suivante dont le compte rendu a été affiché à la
porte principale de la Mairie.
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PRESENTS : Dr Grenet, Maire-Président ; MM. Etchegaray, Millet-Barbé, Labayle,
Boustingorry, Mme Durruty, MM. Delas, Mme Dufrêne, MM. Gommez-Vaez, Saussié,
Mme Favoreu-Dumas, Adjoints ; MM. Laroche, Pommiez, Trunet, Lozano,
Mmes Ipharraguerre, Boé, Chabaud-Massoni, Darmendrail, Jeambrun, Lauqué, Bédarrides,
MM. Escapil-Inchauspé, Arandia, Melle Carreiro, M. Charrier, Mmes Doucet-Joyé,
Levraud, Larran-Lange, M. Causse, Mmes Bisauta, Capdevielle, Lougarot, M. Sarhy,
Conseillers Municipaux.

ONT DONNE POUVOIR : M. Massé à M. Boustingorry ; Mme Bordenave à
Mme Ipharraguerre ; Mme Chevrel à Mme Boé ; M. Casenave à Mme Larran-Lange ;
M. Larralde à Mme Lougarot.

SECRETAIRE : Mme Doucet-Joyé.

OBJET : URBANISME - Coopération décentralisée - Poursuite de la coopération avec la
Ville d'Alba Iulia

M. ETCHEGARAY présente le rapport suivant :

Mes Chers Collègues,

En Juillet dernier, vous délibériez pour mettre en place le principe d’une
coopération décentralisée entre la Ville de Bayonne, celle d’Alba Iulia en Roumanie et
l’Association Nationale des Villes et Pays d’Art et d’Histoire et Villes à Secteur
Sauvegardé (ANVPAH&VSS).

Au cours de l’année 2003 ont été menées les actions suivantes :
- Rencontres en Mai, Novembre.
- Réception de Melle Iulia DAN (5 semaines en Novembre – Décembre), de

Mme Catalina PREDA (15 jours en Novembre).
- Travail sur le plan d’urbanisme patrimonial d’Alba en coopération avec le

Ministère de la Culture et de la Communication.
- Réflexion sur la mise en place d’une Maison du Patrimoine au cœur de la

Citadelle d’Alba Iulia.
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Les actions avaient démarré avec l’été 2003 et se sont déroulées à la
satisfaction des parties qui sont convenues de poursuivre leur coopération en 2004 sur les
thèmes suivants :

- Poursuite du travail sur le plan d’urbanisme patrimonial.
- Poursuite du travail sur la Maison du Patrimoine.
- Formation d’artisans aux Métiers du Patrimoine.
- Echange de professionnels : venue à Bayonne d’une architecte de la ville

d’Alba Iulia.
- Missions entre les villes d’élus et de personnel des services.
- Participation au séminaire de Targoviste sur le thème “Patrimoines,

diversités locales et développement local”.
- Candidature commune à des programmes européens (INTEREG IIIc et

PHARE).

En termes financiers, le budget primitif a inscrit 10 000 € pour assurer ces
actions, en particulier la venue en France de l’Architecte d’Alba. Pour cette venue, la Ville
de Bayonne mettra à disposition un logement, prendra à sa charge une bourse de séjour
cofinancée par le Ministère de la Culture.

Je vous invite à autoriser M. le Maire à signer l’annexe pour 2004 à la
convention initiale, qui reprend les éléments ci-dessus et qui est jointe à la présente.

Adopté.
Ont signé au registre les membres présents.


